

ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ ΔΩΡΩΝ: Εβγαλε ΒΡΩΜΑ η ...Εφημερίδα ότι πληρωθήκαμε κιόλας! Κείμενο του Χρήστου Καϊμενάκη, μέλους των ΔΣ του ΣΔΥΑ και της ΟΔΥΕ, εκλεγμένου με τον συνδυασμό ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ Δικαστικών Υπαλλήλων.

Αγαπητέ/-ή συνάδελφε,

Όλα σχεδόν έχουν ειπωθεί για τα επιδόματα δώρων στην ιστοσελίδα της ΟΔΥΕ και σε σχετική ανάρτηση στο ΦΒ (στην Ομάδα Επικοινωνίας Δικαστικών Υπαλλήλων και στο προφίλ μου, αλλά και στην ξεχωριστή ΣΕΛΙΔΑ "Ο ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ σήμερα")! Όλα έχουν ειπωθεί, εξηγηθεί, αναλυθεί! Από όσους παρενέβησαν και ρώτησαν, συμπλήρωσαν, σχολίασαν ή άσκησαν κριτική σε αυτές τις δημοσιεύσεις...

Σήμερα Τρίτη 27 Νοεμβρίου δέχθηκα αρκετά τηλεφωνήματα και μηνύματα στο κινητό και στο φβ σχετικά με τα επιδόματα δώρων, με αφορμή παραπλανητικούς τίτλους εφημερίδων! Γι αυτό και δημοσίως επαναλαμβάνω:

ΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΤΩΝ ΕΠΙΔΟΜΑΤΩΝ ΔΩΡΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ (500 ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΚΑΙ 400 ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ), ΠΑΣΧΑ (250 ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΚΑΙ 200 ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ) ΚΑΙ ΑΔΕΙΑΣ (250 ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΚΑΙ 200 ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ), ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΚΑΤΑΡΓΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΟ 2013, (το ζήτημα αυτό) ΘΑ ΚΡΙΘΕΙ ΟΡΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΑΜΕΤΑΚΛΗΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ (Δ.Δ.) ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΡΕΙΟ ΠΑΓΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ (ΙΔΑΧ).

Κι αν τυχόν τα δύο ανώτατα δικαστήρια της Χώρας βγάλουν αντίθετες μεταξύ τους αποφάσεις, τότε η υπόθεση θα κριθεί οριστικά και αμετάκλητα από το Ανώτατο Ειδικό Δικαστήριο (ΑΕΔ).

Άρα, οι αποφάσεις των Ειρηνοδικείων και των Πολιτικών Πρωτοδικείων που δικάζουν τις αγωγές των συναδέλφων με σχέση εργασίας ΙΔΑΧ, δεν σημαίνουν και δεν συνεπάγονται τίποτα προς το παρόν για όσους κερδίζουν ή χάνουν τις αγωγές! Καμία θετική απόφαση δεν εκτελείται προς το παρόν, κανείς υπάλληλος του Δημοσίου με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου δεν πήρε, δεν παίρνει ούτε θα πάρει προς το παρόν επιδόματα δώρων με δικαστική απόφαση πρώτου ή δεύτερου βαθμού, αν δεν βγει θετική απόφαση από τον Άρειο Πάγο. Όλα θα κριθούν με την πρώτη αναίρεση που σύντομα θα ασκηθεί ενώπιον του Αρείου Πάγου κατά απόφασης Πολιτικού Πρωτοδικείου της Περιφέρειας! Θα πω παρακάτω ποια θα είναι η πρώτη αναίρεση ενώπιον του Αρείου Πάγου!

Μέχρι τότε υπομονή, δύναμη και καλά ...δικαστικά έξοδα!

Το ίδιο ισχύει και για τους συναδέλφους με σχέση εργασίας ΔΔ. Δηλαδή, οι αποφάσεις των Διοικητικών Πρωτοδικείων που δικάζουν τις αγωγές των συναδέλφων με σχέση εργασίας ΔΔ, δεν σημαίνουν και δεν συνεπάγονται τίποτα προς το παρόν για όσους κερδίζουν ή χάνουν τις αγωγές αυτές στα Διοικητικά Πρωτοδικεία! Καμία θετική απόφαση δεν εκτελείται προς το παρόν, κανείς δεν πήρε, δεν παίρνει ούτε θα πάρει προς το παρόν δώρα με δικαστική απόφαση Διοικητικού Πρωτοδικείου, αν δεν βγει θετική απόφαση από το ΣτΕ. Όλα θα κριθούν με την απόφαση του ΣτΕ μετά από αναίρεση που έχει ήδη ασκηθεί ενώπιον του και συζητήθηκε τον περασμένο Ιούνιο. Αναίρεση κατά θετικών για μας αποφάσεων των Διοικητικών Πρωτοδικείων Ναυπλίου και Καβάλας!

Στην αρχή η αναίρεση παραπέμφθηκε από την 5μελή στην επταμελή σύνθεση του ΣτΕ και ίσως (όπως εκτιμούν πολλοί) παραπεμφθεί στην ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ του ΣτΕ! Αν γίνει αυτό, θα το μάθουμε σύντομα, οπότε η υπόθεση θα ξανασυζητηθεί στο ακροατήριο

